



МИНИСТЕРСТВО НА ТРУДА И СОЦИАЛНАТА ПОЛИТИКА
ФОНД „СОЦИАЛНА ЗАКРИЛА”



ПРОЕКТ:

„ЗАКУПУВАНЕ НА НОВ ПЪТНИЧЕСКИ АВТОМОБИЛ ЗА
НУЖДТЕ НА СОЦИАЛНИТЕ УСЛУГИ „ЦЕНТЪР ЗА
НАСТАНЯВАНЕ ОТ СЕМЕЕН ТИП ЗА ПЪЛНОЛЕТНИ ЛИЦА
С УМСТВЕНА ИЗОСТАНАЛОСТ” И „ДНЕВЕН ЦЕНТЪР ЗА
ПЪЛНОЛЕТНИ ЛИЦА С УВРЕЖДЕНИЯ” В ГР. АРДИНО,
ОБЩИНА АРДИНО”

Договор № РД04-37 от 15.05.2024 г.

1. ОСНОВНИ ДАННИ ЗА ПРОЕКТА.

ФИНАНСИРАЩА ОРГАНИЗАЦИЯ:	ФОНД „СОЦИАЛНА ЗАКРИЛА” КЪМ МИНИСТЕРСТВОТО НА ТРУДА И СОЦИАЛНАТА ПОЛИТИКА
ВИД НА ПРОЕКТА:	ЗАКУПУВАНЕ НА НОВ НЕУПОТРЕБЯВАН ПЪТНИЧЕСКИ АВТОМОБИЛ (ЛЕК, МИНИВАН, МИКРОБУС)
НОМЕР НА ДГОВОРА:	№ РД04-37 от 15.05.2024 г.
НАИМЕНОВАНИЕ НА ПРОЕКТА:	„ЗАКУПУВАНЕ НА НОВ ПЪТНИЧЕСКИ АВТОМОБИЛ ЗА НУЖДТЕ НА СОЦИАЛНИТЕ УСЛУГИ „ЦЕНТЪР ЗА НАСТАНЯВАНЕ ОТ СЕМЕЕН ТИП ЗА ПЪЛНОЛЕТНИ ЛИЦА С УМСТВЕНА ИЗОСТАНАЛОСТ” И „ДНЕВЕН ЦЕНТЪР ЗА ПЪЛНОЛЕТНИ ЛИЦА С УВРЕЖДЕНИЯ” В ГР. АРДИНО, ОБЩИНА АРДИНО”
СТОЙНОСТ НА ПРОЕКТА:	ОБЩА СТОЙНОСТ: 92 000,00 ЛВ. ФИНАНСИРАНЕ ОТ ФСЗ: 44 160,00 ЛВ. СЪФИНАНСИРАНЕ ОТ ОБЩИНАТА: 47 840,00 ЛВ.

ПЕРИОД НА ИЗПЪЛНЕНИЕ:	<p style="text-align: center;">до 09.12.2024 г.</p>
ЦЕЛИ НА ПРОЕКТА:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Създаване на комфортни и безопасни условия за транспортиране на потребителите на социалните услуги, които се нуждаят от специализирани услуги или терапии извън институцията. 2. Осигуряване на лесен достъп до медицински услуги, терапии и други необходими грижи. 3. Подпомагане на служителите в тяхната работа чрез предоставяне на подходящ и сигурен транспорт за превоз на техните потребители. 4. Облекчаване на съпътстващите трудности и стресове, свързани с обществения транспорт и ограничените транспортни възможности на наличния общински автопарк. 5. Подпомагане на потребителите в придобиването на независимост при обхождане на различни места, участие в социални и културни събития и изпълнение на дейности извън институцията. 6. Споделяне на опит и добри практики с други институции и организации, предоставящи социални услуги.
ДЕЙНОСТИ ПО ПРОЕКТА:	<p>Дейност 1: Сформиране на екип за реализиране на проекта; Дейност 2: Възлагане на обществена поръчка по ЗОП; Дейност 3: Изпълнение на доставка на нов пътнически автомобил; Дейност 4: Отчитане на проекта.</p>
РЕЗУЛТАТ:	<p>Изпълнението на проекта ще подобри качеството на живот на потребителите и ще ги интегрира по-ефективно в обществото. Също така ще се подобри тяхната мобилност, предоставяйки им възможност за участие в различни социални, образователни, културни и рехабилитационни активности извън институцията. Повишената достъпност до различни места и събития ще спомогне за тяхната социална интеграция и включването им в общността. С удобния и сигурен автомобил служителите на двете социални услуги ще могат да предоставят по-ефективни грижи и обслужване на своите потребители. Този аспект ще създаде по-приятна обстановка за лицата и ще повиши тяхната удовлетвореност.</p>